

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації

«Розвиток інноваційного підприємництва як фактору формування стратегічних конкурентних переваг регіональної економіки»

здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії, випускника аспірантури 2021 р.

Фіалковського Андрія Роальдовича

за спеціальністю 051 – "Економіка"

(галузь знань 05 – "Соціальні та поведінкові науки")

за результатами фахового семінару 13.10.2021 (протокол № 4).

За результатами обговорення на фаховому семінарі теоретичних положень та практичних висновків й рекомендацій, представлених в дисертаційній роботі та поданих публікацій Фіалковського А.Р. визначене наступне.

1. Актуальність теми дисертації

Актуальність теми дослідження зумовлена тим, що сучасний стан регіонів України під дією низки об'єктивних і суб'єктивних чинників дозволяють констатувати їх розбалансований, асиметричний та диспропорційний характер. Окрім того, означені питання розвитку інноваційного підприємництва набувають надзвичайної актуальності в умовах реалізації децентралізаційних процесів, що нині протікають в Україні. Тактичні прорахунки регіонального розвитку України обумовлені переважно відсутністю чітко означених, науково обґрунтованих економічних і соціальних стратегічних механізмів, неврахуванням особливостей та тенденцій регіонального розвитку, надмірною декларативністю та відсутністю кількісно визначених орієнтирів розвитку.

Основні інструменти підтримки інноваційного підприємництва на регіональному рівнях задекларовані і функціонують в рамках державного механізму реалізації науково-технічної політики, що включає зокрема законодавчі та нормативні акти, що регулюють інвестиційну та інноваційну діяльність, охорону інтелектуальної власності, діяльність бюджетних та позабюджетних

фондів, визначають роль органів державної влади різних рівнів в створенні умов функціонування інноваційного підприємництва. Водночас у регіональних стратегіях розвитку робиться акцент на екстенсивні або інвестиційні інструменти стимулювання, інноваційна ж складова розглядається як похідна або галузева.

В сучасних умовах життєдіяльність регіонів та територіальних громад України усе більшою мірою оцінюється з точки зору економічно ефективного використання та передачі технологій і отримання на цій основі стратегічних конкурентних переваг. В умовах посиленої регіоналізації економіки зростає значення інноваційного підприємництва на регіональному та місцевому рівнях. Отже, питання розвитку інноваційного підприємництва як фактору формування стратегічних конкурентних переваг регіонального господарства є актуальним і своєчасним як у науковому, так і в прикладному аспектах.

Проблеми розвитку інноваційного підприємництва як фактору формування стратегічних переваг є темою наукових праць вітчизняних вчених, зокрема Бояринової К., Брачко О., Войнаренка М.П., Ващенко К.О., Варналія З.С., Воротіна В.Є., Ганущак-Єфименко Л.М., Геєця В.М., Кужель О. В., Лібанової Е.М., Овчаренко Л.В. та багатьох інших. Незважаючи на глибину та різноманітність порушених проблем, спостерігаємо неоднозначність трактувань напрямків формування і активізації розвитку інноваційного підприємництва, також потребують деталізації питання, що безпосередньо пов'язані з розробкою та імплементацією дієвих механізмів розвитку інноваційного підприємництва, які були б спрямовані на формування стратегічних конкурентних переваг та при цьому враховували унікальні особливості регіонів України.

2. Наукова новизна представлених в дисертаційній роботі результатів визначається темою дослідження, її теоретичним й практичним значенням та полягає в уточненні та подальшому розвитку понятійного апарату, теоретико-методологічних аспектів інноваційного підприємництва як фактору стратегічного розвитку територій та побудови довгострокових конкурентних переваг. Дисертаційна робота виконана автором самостійно, містить наукові положення, які сприяють розвитку економічної теорії та практики. Найбільш суттєвими

теоретичними положеннями, що складають наукову новизну дисертаційного дослідження Фіалковського А.Р., визначені наступні:

вперше:

- побудовано імітаційну модель системи стратегічного управління розвитком інноваційного підприємництва в регіоні, під якою розуміється холістичний комплекс інтегрованих, взаємопов'язаних елементів, до яких віднесено інноваційне підприємництво як об'єкт управління; регіональну владу як суб'єкт управління; конкурентоспроможність як мету дії системи; механізми та організаційні технології; кібернетичну підсистему з преактивними та інтерактивними типами управління та рішеннями; синергетичну підсистему, яка забезпечує саморозвиток, самоорганізацію та самонавчання системи; синергію як результат взаємодії важелів розвитку інноваційного підприємництва;

- описано алгоритм формування системи підтримки інноваційного підприємництва регіону, який містить такі етапи: креативної філософії, перспективного аналізу, проєктування системи, практичної організації, етап функціонування та контролінгу, – та її функції: акселераторну, в процесі виконання якої інноваційне підприємництво Закарпаття отримує імпульси розвитку за допомогою різноманітних методів; креативну, що передбачає дії, спрямовані на розвиток системи чи її елементів на основі новацій; формування людського потенціалу інноваційного підприємництва, його кадрової складової;

удосконалено:

- архітекtonіку механізму підтримки інноваційного підприємництва, до складу якого віднесено інституційні, організаційні, політичні, інтегрально-параметричні, маркетингові, інформаційні та контролінгові важелі; ефективне функціонування останніх відбувається на основі регіональної культури, яка, в свою чергу, базується на принципі 5 «К»;

- тлумачення категорії *інновації*, яка являє собою конкурентну перевагу регіону, де вона продукується або застосовується як основне джерело розвитку (з позиції її філософського навантаження), об'єкт та інструмент управління, що сприяє досягненню стратегічної мети (в контексті регіонального адміністрування),

джерело додаткових економічних бонусів підприємств регіону та територіальної економіки в цілому (як економічне явище); спосіб формування нового суспільства через інститути, культуру, цінності інноваційного розвитку, креативу та вдосконалення (в межах інституційної та культурної дескрипції);

отримало подальший розвиток:

- системний погляд на інноваційне підприємництво, що дозволило виділити бізнес-компоненту, регіональну складову та інноваційну підсистему, яка, в свою чергу, містить підприємницького актора, портфель новацій з потенціалом перетворення на інновації, інновацію як об'єкт підприємництва, портфель інновацій та інноваційну діяльність як предмет підприємництва;

- розуміння інноваційного підприємництва з функціонального ракурсу як явища, що забезпечує технологічну, продуктову, ресурсну, ділову та (або) управлінську конвергенцію, яка проявляється через поєднання креативу з господарською практикою (у сфері підприємницької діяльності), нове комбінування форм та методів ведення бізнесу й управління (в організаційно-економічній площині), злиття інтересів підприємництва та регіону (на рівні регіональної економіки), наслідком чого є перетворення новації в комерційну вигоду і створення стратегічних конкурентних переваг регіонального бізнесу та територіальної економіки;

- теоретичні аспекти стратегічного управління регіональною конкурентоспроможністю, що дозволило розглядати контролінг як функціонально-структурний елемент стратегічного адміністрування, який включає інтеграцію аналізу та прогнозування а) джерел, б) організаційних форм та в) результатів інноваційного підприємництва в регіоні, метою якого є підготовка, імплементація та моніторинг адекватних внутрішнім умовам та зовнішнім викликам преактивних та інтерактивних стратегічних рішень;

- факторний підхід, у межах якого за наявності управлінських, економічних, політичних та культурних умов інноваційне підприємництво представлено як детермінований або стохастичний чинник, що створює конкурентні переваги, виступаючи, залежно від етапу розвитку регіону,

анцедентним, поточним або форвардним фактором і формує такі властивості регіону, які відрізняють його від інших і дають можливість розвиватися більш швидкими темпами.

Наукова новизна обґрунтована та підкріплена широким спектром методів пізнання, оприлюднена в фахових закордонних та вітчизняних публікаціях, пройшла апробацію на міжнародних і всеукраїнських конференціях.

3. Теоретичне та практичне значення результатів дослідження полягає в обґрунтуванні теоретичних положень, практичних рекомендацій та висновків, що створюють основу для подальшого наукового розвитку теорії інноваційного підприємництва в контексті формування стратегічних конкурентних переваг регіональної економіки, а також практичних механізмів активізації інноваційного підприємництва в Закарпатській області.

На теоретичному рівні:

- упорядковано теоретично-понятійний апарат інноваційної теорії, що надало можливість представити авторські дефініції інновації як конкурентної переваги регіональної економіки;

- отримала розвиток категорія інноваційного підприємництва з функціональної точки зору як явища, що забезпечує технологічну, продуктову, ресурсну, ділову та (або) управлінську конвергенцію

- інноваційне підприємництво представлено як детермінований або стохастичний чинник, що створює конкурентні переваги, виступаючи, залежно від етапу розвитку регіону, анцедентним, поточним або форвардним фактором;

- застосовано системний погляд на інноваційне підприємництво, що дозволило виділити бізнес-компоненту, регіональну складову та інноваційну підсистему;

- поглиблені теоретичні аспекти стратегічного управління регіональною конкурентоспроможністю, що дозволило виявити значення контролінгу як функціонально-структурного елементу стратегічного управління;

- переформатована архітектоніка механізму підтримки інноваційного підприємництва, до складу якого віднесено інституційні, організаційні, політичні, інтегрально-параметричні, маркетингові, інформаційні та контролінгові важелі;
- обґрунтовано доцільність дотримання інноваційної культури в регіоні, яка, базується на принципі 5 «К».

На практичному рівні:

- проведена оцінка системного дефектису , що дозволило визначити основні причини гальмування інноваційного підприємництва в Закарпатській області: відсутність відповідного фінансового супроводу, слабкість регіональної інноваційної системи, інституційна недосконалість регулювання та підтримки інноваційного підприємництва;
- описано алгоритм формування системи підтримки інноваційного підприємництва регіону та рекомендації з його практичного виконання;
- розроблені практичні рекомендації щодо активізації важелів механізму підтримки інноваційного підприємництва, до яких віднесено інституційні, організаційні, політичні, інтегрально-параметричні, маркетингові, інформаційні та контролінгові інструменти;
- обґрунтовані пропозиції з вдосконалення стратегічного управління інноваційним підприємництвом на основі прийняття владою регіону рішень, які повинні носити преактивний характер, при тому, що між регіональним середовищем та підприємництвом має відбуватися постійний інтерактив;
- побудовані стохастичні моделі впливу факторів на рівень розвитку України та Закарпатської області, що дозволило виявити ті чинники науково-інноваційної активності, що забезпечують збільшення валового продукту країни й Закарпаття;
- представлена експікативна модель системи стратегічного управління розвитком інноваційного підприємництва Закарпаття;
- на основі розрахованого мультиплікатора доведена практичні доцільність інвестування в інноваційне підприємництво .

Наукові результати та рекомендації практичного характеру підтверджені довідками про впровадження результатів дослідження.

4. Зв'язок теми дисертації з державними програмами, науковими напрямами Університету та кафедри.

Тема дисертації відповідає науковим напрямам Університету та виконана у відповідності до плану наукових досліджень кафедри економіки та підприємництва ДВНЗ «Ужгородський національний університет» за темою: «Інноваційно-інвестиційні засади стійкого розвитку базових галузей національного господарства в умовах євроінтеграції», номер державної реєстрації 0119U101945, в межах якої автором поглиблені теоретичні основи сутності інновації, інноваційного підприємництва та механізму його активізації в процесі формування регіональних стратегічних конкурентних переваг.

5. Особистий внесок здобувача в отриманні наукових результатів.

Дисертаційна робота є самостійно виконаною кваліфікаційною науковою працею. Наукові положення, розробки, висновки та рекомендації, що викладені у дисертації та представлені на захист, отримані особисто здобувачем. З наукових праць, які опубліковані у співавторстві, в роботі використано лише ті положення та ідеї, які є результатом власних досліджень здобувача. У публікаціях, які відображають основні результати дисертації та написані у співавторстві здобувачем й особисто вдосконалено категоріальний апарат теорії інновації та інноваційного підприємництва, розширена класифікаційна характеристика факторів, роль яких відіграє інноваційне підприємництво; виявлено системний дефектус інноваційного підприємництва в регіні; побудована система підтримки інноваційного підприємництва та алгоритм її впровадження; описана модель стратегічного управління розвитком інноваційного підприємництва в регіоні.

Теоретичні дослідження, аналіз фактичних даних та інтерпретація отриманих результатів були виконані дисертантом самостійно.

6. Достовірність та обґрунтованість отриманих результатів, висновків, рекомендацій

Достовірність і обґрунтованість основних наукових аспектів дисертаційної роботи, отриманих автором результатів і представлених рекомендацій підтверджена використанням економічних законів економічної теорії та та закономірностей прикладної економіки. Методологічну основу дисертаційної роботи становлять методи: монографічного дослідження, категоріального аналізу, наукових абстракцій, аналізу та синтезу, причино-наслідкового аналізу та ін. Автором застосовано прийоми математичного й статистичного аналізу, проведено кореляційний аналіз та побудована регресивна модель впливу інноваційних факторів на рівень розвитку України та Закарпатської області. Використані прийоми середнього квадратичного відхилення, аналізу динамічних рядів, мультиплікатор та ін. На основі методу експлікативного моделювання розроблена модель системи стратегічного управління інноваційним підприємництвом з метою формування конкурентних стратегічних переваг регіональної економіки.

7. Список опублікованих праць за темою дисертаційної роботи.

Публікації в країнах Організації економічного співробітництва та розвитку та/або Європейського Союзу

1. Jurkovicova L., Fialkovskyi A., Chekan I. Innovation as the Key Competitive Advantage. *Vedecký časopis FINANČNÉ TRHY*. Bratislava. 2020. №4. URL: <http://www.derivat.sk/index.php?PageID=3194> – 0,7 д.а. – *особистий внесок: розкрита сутність інновацій с філософської позиції, з точки зору управління, як економічне явище, як явище культури – 0,5 д.а.*

2. Fialkovskyi A., Marhitich V., Latynin K. Levers of innovative entrepreneurship activation in the strategic regional competitiveness. *European journal of economics and management*. 2020. Volume 6. Issue 6. P. 92-97. URL: https://eujem.cz/?page_id=1188/ – 0,3 д.а., *особистий внесок: описана система важелів активізації інноваційного підприємництва як фактору конкурентоспроможності регіональної економіки – 0,15 д.а.*

Статті в наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України

3. Мікловда В.П., Маргітич В.В., Фіалковський А.Р. Зміст та імперативи інноваційної культури. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка» Збірник наукових праць*. 2017. Вип. 2(50). С. 16-22. URL: http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=Nvuues_2017_2_3 – 0,4 д.а., особистий внесок: описані принципи інноваційної культури – 0,2 д.а.
4. Огородник В., Фіалковський А., Жорж Л., Біла Н. Стратегічний контролінг ефективності. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка»*. Збірник наукових праць. 2018. Вип. 2(52). с.124-129. URL: <http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/149447> – 0,5 д.а., особистий внесок: визначені функції контролінгу, ефективність розкрита як мета та фактор – 0,35 д.а.
5. Завадяк Р.І., Фіалковський А.Р., Орбан М.М., Довганич Д.І. Ефективність в її теоретичному контенті та практичному застосуванні. *Розвиток методів управління та господарювання на транспорті: Зб. наук. праць*. 2018. № 3. С. 136-146. DOI: 10.31375/2226-1915-2018-3-136-146. – 0,5 д.а., особистий внесок: розглянута ефективність як спосіб та результат дій, розкрито теоретичний та практичний контент ефективності – 0,35 д.а.
6. Фіалковський А.Р. Алгоритм формування регіональної системи підтримки інноваційного підприємництва. *Науковий вісник Ужгородського Університету Серія Економіка. Збірник наукових праць*. 2019. Вип. 1 (53). – с.77-81. URL: <http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/164420>. – 0,4 д.а.
7. Маргітич В.В., Фіалковський А.Р., Лазар Н.М. Системний дефектус інноваційної активності в Україні та її регіонах. *Науковий журнал «Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського»*. Серія: Економіка і управління. 2020. Вип. 1. Том 31 (70). С. 165-170. URL:

http://www.econ.vernadskyjournals.in.ua/journals/2020/31_70_1/30.pdf – 0,2 д.а.,
особистий внесок: запропоновано поняття систнного дефектусу та проведено
аналіз його складових – 0,14 д.а.

8. Мікловда В.П., Латинін К.І., Фіалковський А.Р. [Фактори розвитку регіональної економіки в контексті системної парадигми](#). Вісник Національного університету «Львівська політехніка». Серія: Проблеми економіки та управління. 2019. Вип. 4. С. 68-74. URL: <http://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2019/nov/19807/semi22019-70-76.pdf> – 0,4 д.а. : особистий внесок: визначення видів факторів та їх функцій – 0,25 д.а.

9. Фіалковський А.Р. Причини гальмування інноваційного підприємництва в Україні та Закарпатті. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». Збірник наукових праць. 2020. Вип. 1(55). С. 85-89. URL: <http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/213359> – 0,4 д.а.

10. Огородник В.О., Фіалковський А.Р., Маргітич В.В. Наукові та інноваційні фактори розвитку економіки Закарпаття. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». Збірник наукових праць. 2021. Вип. 1(57). С.85-89. <http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/235729> – 0, 42 д.а.
особистий внесок: побудова стохастичної моделі та її аналіз – 0,2 д.а.

11. Fialkovskiy A. Innovative entrepreneurship as a factor of regional competitiveness: management content. *Фінансові стратегії інноваційного розвитку економіки*. 2021. № 2 (50). С.94-98. URL: <http://journalsofznu.zp.ua/index.php/economics/article/view/2272/2174> – 0,45 д.а.

Публікації за результатами конференцій

1. Fialkovskiy A. System approach to the cluster. *Стратегічний розвиток організації, міст та регіонів*: зб. матеріалів Міжнародної наук.-практ. Конфер., 26-27 жовтня. 2017р. Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2017. С.26-27. – 0,13 д.а.

2. Кубіній Н.Ю., Фіалковський А.Р., Вовчанська Р.І. Ефект «spillover» у стратегічному управлінні. *Стратегічні імперативи сучасного менеджменту* : зб.

матеріалів IV Міжнар. наук.-практ. конф., 19–20 квіт. 2018 р. К. : КНЕУ, 2018. С.204-208. – 0,25 д.а. *особистий внесок: показана дія ефекту в економіці та фінансах – 0,05 д.а.*

3. Мікловда В.П., Огородник В.О., Фіалковський А.В.. Інституційний ландшафт розвитку людського капіталу регіону. *Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки: глобальні виклики та домінанти розвитку* : зб. тез доп. учасників круглого столу, 15 трав. 2018 р. М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана» [та ін.]. Київ : КНЕУ, 2018. С. 74–76. Електронний ресурс: <https://ir.kneu.edu.ua/handle/2010/25339?show=full> – 0,1 д.а.: *особистий внесок: методика оцінки керованості людським капіталом регіону – 0,05 д.а.*

4. Фіалковський А. Інноваційне підприємництво як конвергенція креативу та бізнесу. *Стратегія бізнесу: футурологічні виклики*: Зб. матеріалів Міжнародної наук.-практ. інтернет-конференції [Електронний ресурс]. К.: КНЕУ, 2019. С.415-418. URL: <https://ir.kneu.edu.ua/handle/2010/31955/> – 0,2 д.а.

5. Фіалковський А.Р. Сучасні методи аналізу інноваційної діяльності. *Модернізація економіки: сучасні реалії, прогностичні сценарії та перспективи розвитку*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. 28 квіт. 2020. Херсон: Видавництво ФОП Вишемирський В.С., 2020. – С.283-285. – 0,19 д.а.

6. Мікловда В., Фіалковський А. Мультиплікатор та його застосування в регіональному стратегічному аналізі. *Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та управління персоналом*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конференції. 28-29 квіт. 2020 р. Ужгород: Вид-во УжНУ «Говерла», 2020. С.55-57. – 0,15. д.а. – *особистий внесок: розрахунок мультиплікатора. – 0,1 д.а.*

7. Фіалковський А.Р. Ефект синергії в управлінні розвитком інноваційного підприємництва. *Стратегічні імперативи сучасного менеджменту*: Зб. матеріалів V Міжнародної наук.-практ. конф. К.: КНЕУ, 2020. 357, [1] с. С.302-305. URL: [KNEU%202020/Proceedings_SIMM_2020.pdf](https://ir.kneu.edu.ua/handle/2010/31955/2020/Proceedings_SIMM_2020.pdf). – 0,25 д.а.

8. Фіалковський А.Р. Методи аналізу в процесі створення системи підтримки інноваційного підприємництва. *Управління та адміністрування*:

конкурентні виклики сучасності: 2020 : матеріали Всеукр.наук.-практ. інтернет-конф. За загальною редакцією д.е.н., проф. Аванесова Н.Е., к.е.н. Криворучко Г.В., ас. Сергієнко Ю. І., 15 жовт. 2020. Харків: ХНУБА, 2020. С.176-178. – 0,16 д.а.

9. Фіалковський А.Р. Структурно-логічна модель діагностики інноваційного підприємництва. *Управлінська діяльність: досвід, тенденції та перспективи* : матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф., 24 квіт. 2020. Харків: ХНУБА, 2020. С. 232-234. – 0,1 д.а.

10. Фіалковський А.Р., Маргітич В.В. Причинно-наслідковий аналіз результативності в управлінні інноваційною діяльністю. *Управлінська діяльність: досвід, тенденції, перспективи. Частина 2 «Адміністративно-управлінська діяльність у публічній сфері»* : мат. всеукраїнської наук.-практ. конф. студентів і молодих вчених, 12 лист. 2019 р. Харків, 2019. С. 206-209. – 0,11 д.а. – *особистий внесок: визначення результативності інноваційної діяльності – 0,05 д.а.*

11. Фіалковський А.Р. Експлікативне моделювання системи управління інноваційним розвитком регіону. *Модернізація економіки: сучасні реалії, прогностичні сценарії та перспективи розвитку*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 28-29 квіт. 2021 р., Херсон: Видавництво ФОП Вишемирський В.С., 2021. С.102-104. – 0,17 д.а.

Висновок. Дисертація Фіалковського Андрія Роальдовича на тему: «Розвиток інноваційного підприємництва як фактору формування стратегічних конкурентних переваг регіональної економіки» є науковим дослідженням, що стосується актуальної проблематики регіонального розвитку і містить авторські пропозиції до вирішення теоретичних та практичних завдань концепції інноваційного підприємництва в контексті побудови регіональної стратегічної конкурентоспроможності. Основні положення містять наукову новизну, є теоретично обґрунтованими, висвітленими в фахових публікаціях і отримали відповідну апробацію на науково-практичних конференціях.

З урахуванням зазначеного, на фаховому семінарі прийнято рішення, що дисертація Фіалковського А.Р. на тему: «Розвиток інноваційного підприємництва як фактору формування стратегічних конкурентних переваг регіональної

економіки» є завершеною, оригінальною, самостійно виконаною науковою працею, в якій досягнута мета та вирішені конкретні наукові завдання, пов'язані з поглибленням теоретичних основ і розробкою методичного інструментарію щодо формування механізмів активізації інноваційного підприємництва як чинника стратегічного розвитку регіональної економіки.

У 22 наукових публікаціях повністю відображені основні результати дисертації, з яких 2 публікації – у виданнях іноземних держав, 9 — у наукових фахових виданнях України, що відповідають пункту 11 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 року № 167 (зі змінами), 11 – публікації за матеріалами участі у науково-практичних конференціях.

Дисертація відповідає спеціальності 051 «Економіка» та вимогам Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 року № 167 (зі змінами). Дисертація Фіалковського Андрія Роальдовича на тему: «Розвиток інноваційного підприємництва як фактору формування стратегічних конкурентних переваг регіональної економіки» рекомендовано до подання у спеціалізовану вчену раду.

Рецензенти:

завідувачка кафедри фінансів і банківської справи

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

д.е.н., професор

Віра ВАРЦАБА

професорка кафедри економіки і підприємництва

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

д.е.н., професор

Вікторія ГОТРА

13.10.2021.

Підписи д.е.н., професора В. Варцаби та

д.е.н., професора В. Готри завіряю.

Вчений секретар



Олена МЕЛЬНИК